

Koliko košta procedura hirurške sterilizacije/kastracije psa?

Cijenu sterilizacije/kastracije određuje pasmina, veličina i pol psa. Sterilizacija ženki košta između 250 i 300, a mužjaka između 150 i 200 konvertibilnih maraka.

VAŽNO Troškove pokriva Fondacija Dogs Trust!

Troškove besplatne sterilizacije/kastracije Vašeg ljubimca, a samo uz ovu proceduru i dodatno zakonom obavezne vakcine protiv bjesnila i mikro čipa, te tretmana za čišćenje od crijevnih parazita, za vlasničke pse pokriva Fondacija Dogs Trust!



NAJČEŠĆE DILEME

Mnogi misle da je za ženku najbolje da se bar jednom okoti prije sterilizacije. Da li je to istina?

Ne, nije potrebno čekati prvi okot da bi se izvršila sterilizacija.

Hoće li se sterilisan/kastriran pas ugojiti?

Sterilisan/kastriran pas se neće ugojiti ako se zdravo i umjereno hrani i ima dovoljno vježbe.

BUDITE ODGOVORAN VLASNIK PSA

Sterlišite/ kastrirajte svog psa jer je to najbolje i za njega, i za Vas, i za cijelu zajednicu!

Za sve dodatne informacije o našem Programu besplatne sterilizacije pasa, molimo Vas da posjetite našu web stranicu: www.dogstrust.ba



Predstavništvo Fondacije Dogs Trust u BiH
Gorica 61, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina
T 033 832 593 T 033 837 649 F 033 832 634
office@dogstrust.ba | www.dogstrust.ba



VAŽNOST STERILIZACIJE

Šta zapravo je sterilizacija/kastracija?

Sterilizacija/kastracija je rutinski zahvat potpunog hirurškog uklanjanja reproduktivnih organa psa u opštoj anesteziji, te kao najefikasnija humana metoda upravljanja populacijom pasa, sprečava nova legla pasa koja onda trpe okrutan život na ulici, nastavljaju ciklus reprodukcije već sa šest mjeseci starosti.

Ako ne planirate registrovati uzgoj pasa, sterilizacija/kastracija ljubimca je dio odgovornog vlasništva, baš kao i briga o zdravoj hrani, svježoj vodi i redovnoj fizičkoj aktivnosti. Ona može uzrokovati staloženije ponašanje psa koji više nije pod utjecajem reproduktivnih hormona, čineći ga time mnogo pogodnijim za porodicu i okolinu. Dodatno, sterilizacija/kastracija psa može spriječiti zdravstvene rizike za samog psa - kod ženki komplikacije koje uzrokuje skotnost kao što su potencijalno fatalnu upalu maternice ili karcinom mliječnih žlijezda, a kod mužjaka testikularni karcinom. Svi aspekti ponašanja pasa u tjeranju koji mogu prouzročiti probleme u ponašanju se mogu izbjeći ovom procedurom.

Sterilizacija/kastracija ljubimca je dio odgovornog vlasništva, baš kao i briga o zdravoj hrani, svježoj vodi i redovnoj fizičkoj aktivnosti.



Zašto je sterilizacija/kastracija psa važna?

PONAŠANJE

- 🐾 Sterilizacija/kastracija potiče mirnije, predvidljivije ponašanje pasa, čineći ga mnogo pogodnijim za ljubimca.
- 🐾 Sterilizacija/kastracija eliminira neželjeno seksualno ponašanje, te može spriječiti agresivno, borbeno, i destruktivno ponašanje. Sterilisani/kastrirani psi nisu skloni lutanju i označavanju svog teritorija.
- 🐾 Ženke su dva puta godišnje po tri sedmice u sezoni parenja. U tom periodu ženka psa može se čudno ponašati želeći da pobjegne u potrazi za partnerom.
- 🐾 Mužjaci se također mogu čudno ponašati u periodu kada je lokalna ženka u sezoni parenja. To ponašanje očituje se mogućim bježanjem, trčanjem - čak i prometnim ulicama, ili skakanjem s visine, balkona ili prozora.

ZDRAVLJE

- 🐾 Skotnost psa može prouzročiti ozbiljne zdravstvene probleme kao što su upala maternice i mliječnih žlijezdi.
- 🐾 Sterilizacija/kastracija psa u ranijem dobu smanjuje rizik nastanka pojedinih vrsta oboljenja i kod ženki i kod mužjaka.

TROŠKOVI

- 🐾 Sterilizacijom/kastracijom psa izbjeći ćete troškove neplaniranog okota i brige o kućicima. Prevencijom nezgodnih situacija uzrokovanih neobuzdanim ponašanjem psa koji je pod utjecajem reproduktivnih hormona, mogu se izbjeći visoki računi veterinarskih usluga.

Kada je pas spreman za sterilizaciju/kastraciju?

Većina veterinarara će sterilisati/kastrirati pse već u dobi od 4 mjeseca, mada se ova procedura može obaviti u bilo kojem dobu psa. Ako želite saznati više o sterilizaciji/kastraciji svog psa, najbolje je da o tome popričate s veterinarom.

Koliko je vremena potrebno da se pas oporavi nakon sterilizacije/kastracije?

Prosječno vrijeme potpunog oporavka je oko 10 dana, ali to ovisi o svakom individualnom psu. Veterinar će Vam savjetovati kako da brinete o svom ljubimcu nakon procedure, kako bi se on što prije oporavio.

Kroz Program besplatne sterilizacije, troškove ove procedure, cjepiva protiv bjesnoće, te mikročipa i tretmana protiv crijevnih parazita, za Vas pokriva Fondacija Dogs Trust!

